

LM9012/20

ECHA: 20250419 11:36:29

Caja

LARxBASExALT: 47 x 19 x 34 cm

EAN: 8720389000089 PESO BRUTO: 4.66 kg PESO NETO: 4.4 kg

Embalaje interior

PIEZAS POR EMBALAJE: LARxBASExALT: x x cm

DUN 14:

PESO BRUTO: kg PESO NETO: kg

Embalaje máster

PIEZAS POR EMBALAJE: LARxBASExALT: x x cm

DUN14:

PESO BRUTO: kg PESO NETO: kg

CAFETERA EXPRESSO L'OR BARISTA PHILIPS



Philips

Cafetera de cápsulas LM9012/20 L'Or Barista Sublime de Philips.

Descubre la nueva cafetera L'OR Barista Sublime con personalización del volumen. Prepara dos tazas de espresso a la vez o un espresso doble en una taza con el exclusivo sistema de dos cargas de L'OR Barista

- Compatible con cápsulas L'OR Espresso y L'OR Barista
- Prepara 2 cafés a la vez o 1 café doble en una taza
- Personaliza el volumen de tu café de 20 ml a 270 ml
- Bandeja de goteo ajustable para tazas de diferentes tamaños
- Volúmenes de café ajustables de 25 ml a 270 ml
- Hasta 19 bares de presión para un espreso perfecto
- El reconocimiento de cápsula doble detecta automáticamente el tamaño de la cápsula
- Surtido de 9 cápsulas incluidas en la caja
- Nueva y exclusiva cafetera L'OR Barista
- La cafetera L'OR Barista también es compatible con las cápsulas $Nespresso \circledast^*$
- * Marca comercial de un tercero no relacionada con Jacobs Douwe Egberts ni Philips